OSNOVE ELEKTROTEHNIKE Il (VSS)
izpit, 28. 06. 1999

1. Stirje enaki vzporedni tokovodniki so razme$¢eni na oglisca
kvadrata s stranico a in oblikujejo cepljen vodnik (Cetvorcek) s
skupnim tokom | (tok v vsaki zici je | /4). Dolo¢ite magnetno a

| a
silo na desni zgornji vodnik na dolzini I! :
46------ T ©1/4
2. Koliksen je magnetni pretok med osema nesimetri¢nega lo 6=" ol
dvovoda na dolzini | =100 m, ¢e je tok dvovoda 300 A?
5cm
. " . . . | 1 Q
3. Sklenjena zanke_l lezi ob ravnem tokovodqlku, ki vodi tok . 00 _
i(t)/ A =1000sin(400t). Koliksno efektivho vrednost
induciranega toka v zanki izmeri idealni ampermeter, e i(t) 30cm
je pojav samoindukcije zanemarljiv? x
40 cm
S5em . B0cm |

4. Koliko kaze ampermeter? o—@— 09

220V 4 L o1k
50 Hz 100 HE_ '
=4
5. Trifazno breme je prikljuceno na simetri¢no trifazno omrezje 51 100Q
3x400/230V, s pozitivnim faznim zaporedjem napetosti. o o j100Q
S . . - . . G o—
KolikSno efektivno napetost bo izmeril idealni voltmeter, kiga g 3
vezemo med zvezdisce trifaznega bremena in nevtralnim N S_i 100 O
vodnikom? -
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1. Magnetno polje v tocki, kjer se nahaja desni zgornji vodnik je: a

B=e Hol/4 & /Jol/4 Hol/4 E— \/E_,_é \EH

- _ o V2 g N2 : |
om > om 2n(a\/§) 2 72 Y
al 'a

5= |/4%B-1—1B+ea %:3”0(* e z X
Magnetna sila na desni zgornji vodnik je: ae==- a ol
5 _ 3l | 2] _
F,=§, Lixg 0 e e
‘4 647a( -
2.
lo b="7 ol D Hol X+ Ho , 0<x<2cm
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g SR Han 2r(1cm)
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_HlIlH 1 (2cm)? N cm+|n4cm+|n3cm+|n5cm+ 1 2(1cm)
2 H(Z cm)? 2 3cm 2cm lcm 4cm  (1cm) 2
:'UL”BE+—+I SMBEDB:’UOHEHM HDZlZme
¢ 22 2 32040 2m Q0O 20
3.
25cm+50cm . 75 Cm
u (t)-— , Y= Ho Eﬂ?Ocm+40cm)Eip-’u° ({110 cm) [n
e 2mp 25cm
p = Ho0em ans, -, o HUI0CM) NS 1y 56 £y 1400 s) rBos 400t
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_ . 1 | . R-jal
| =220V )il + = = (220Vy fjalC o+ 7~
220V
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